Uudposoit mynabtumertp Mastech MY-62

OnucaHue:

Lndposoit mynbtumetp Mastech MY-62 nsmepsaeT BeNMUYMHbI CU/bl MOCTOAHHOTO U NMEPEMEHHOrO TOKa,
NMOCTOAHHOTO U NEPEMEHHOTNO HaNPAXKEHUA. CONPOTUBAEHUA, KO3DOULMEHTA ycUaeHUA BUNONAPHBIX
TPaH3UCTOPOB, TeMNepaTypbl U EMKOCTU KOHAEHCAaTOPOB. BbicoKoe BXxoAHOE CONPOTUB/EHME HE BHOCUT

Kopnyca.

MOrpeLwHoCcT! NPU USMEPEHNUAX BEIUYMH U FOBOPUT O BbICOKOM TOYHOCTV npubopa. Beibop npeaenos
M3MepeHua BeIMYMH NPON3BOAMUTCA BPYUHYIO MyTEM YCTAHOBKM HYXKHOTO MOJIOXKEHMA
MHOTOMO3ULIMOHHOTO NepekaodaTens.

C nomouubto MynbTUMeTpa MY-62 MOXHO NMPOBEPATb NOAYNPOBOAHUKOBbIE AMOAbI M MPO3BaHMBATbL
aneKTpuyeckme Lenu. PesynbTaTtbl U3MepeHuit BbIBOAATCA Ha KPYMHbIY undpoBol 31/2 -paspAagHblin KK-
ancnneit. NMutaHve MynbTUMETPA OCyLLLECTBAAETCA OT oaHoM 6aTapen 9B Tuna "KpoHa" Cuctema
aBTOMATUYECKOrO OTK/IOYEHUA NMUTAHWA BbIKIOYMT Npnbop nocie npumepHo 40 MUHYT ero 6esgelicTeus.
APKUIA 1 3aMeTHbIN 3aLUTHBIN KOXKYX U3 MATKOFO NOAMMEPA, BXOAALLMI B KOMMNAEKT NOCTaBKM
mynbTumeTpa Mastech MY-62, coxpaHuT npubop oT noBpexaeHna Npy nageHun unm yaape. Pabouee
NosI0XKeHNe U3MePUTEIBHOTO MPUBOPa MOXKHO M3MEHATL C MOMOLLBIO YOPA Ha ThbIIbHOW CTOPOHE

e b Lndposoit mynbTumetp Mastech MY-62 otanyaetca ot mogenu Mastech MY-61 nosbiweHue
MWHMMaAIbHOTO 3HAYEHUA BEIMUYMH NOCTOAHHOTO ToKa 0 1MKA (0,01 MKA B MY61) M nepemeHHOro Toka
80 10mMKA (0,1 mKA B MY61), a TaK ke BO3MOXKHOCTbIO M3MepPATb TeMNepaTypy OKpyXKatowwen cpesbl B
AmanasoHe o1 -20°C go 1000°C.
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NHauKkauma paspaga 6atapeliku MHAWKauma neperpyskm «1».
ABTOBbIKAIOYEHME Yepe3 ~ 40MUH

npeaenbl usmepeHunin "A" — 10A - HenpepblBHO, 20A - MaKcumanbHo 15 cek.



